

**Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
KANTON SARAJEVO  
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
  
**n/r Dr. Mirza Čelik, Predsjedavajući**

Our Ref:  
Naš znak: 01-AB-0708-1247  
  
Your Ref:  
Vaš znak:  
  
Date:  
Datum: 09-04-2020

Poštovani Predsjedavajući,

U aktu BH-Gasa d.o.o. broj 01-AB-0708-1047 od 25.3.2020. godine, kojim smo dostavili odgovor na postavljeno pitanje zastupnice gđe. Neire Dizdarević, potkrala se bitna greška, pa uz duboko izvinjenje Vama Predsjedavajući i uvaženoj zastupnici gđa. Dizdarević molimo da ovim putem dostavite korekciju pasusa navedenog akta, koji citiramo sa ispravkom:

„BH-Gas raduje interes za buduću cijenu prirodnog gasa, ali primarni zadatak BH-Gasa je da omogući stabilno snabdijevanje prirodnim gasom Kantona Sarajevo, dostavu potrebnih količina prirodnog gasa (dramatično je velika potreba za gasom u zimskom u odnosu na ljetni period u KS), diversifikaciju izvora snabdijevanja (razni izvori i konkurencija u dobavi), a sve ovo se prvenstveno omogućava izgradnjom Južne interkonekcije. Buduća niža cijena gasa, i to niža u odnosu na postojeću, je željeni cilj, ali to nije primarni cilj jer postojeći transportni sistem je star, sistem koji je već u zimskim danima popunjen, sistem koji ne pruža mogućnost izbora prirodnog gasa osim ruskog gasa i stoga Južnu interkonekciju ne treba gledati kao projekat koji mora obzbediti nižu cijenu gasa već kao projekat koji može obezbijediti sve ono što sada na tržištu prirodnog gasa u BiH nije prisutno. Trenutni koeficijent sigurnosti snabdjevanja BiH je 0, a izgradnjom Južne interkonekcije istim se obezbjeđuje koeficijent sigurnosti od 67% i ovo je primarni/nulti cilj. Fokus BH-Gas nije buduća cijena gasa, u izračunima iste ima mnogo nepoznatih, već početak eksploatacije gasovoda 2023./2024. godina, a studijama i CBA analizom je već izračunato podizanje faktora sigurnosti što je omogućilo finansiranje dosadašnjih faza projekta iz fondova EU i isto nije uticalo na konačnu cijenu prirodnog gasa u KS.“

Zahvaljujemo se na razumjevanju Vama i uvaženoj zastupnici.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Naslovu
- a/a



11  
ć  
Direktor